
Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ)

Στις 9/2 συμπληρώνονται 3 μήνες από την γενική απεργία της 9ης Νοεμβρίου, μια απεργία επιτυχημένη
και με μεγάλη συμμετοχή. Ο γραφειοκρατικός συνδικαλισμός θεωρεί πλέον ότι έχει επιτελέσει το καθήκον
του ενώ η δυναμική που αναπτύχθηκε έχει σχεδόν χαθεί, τα προβλήματά μας ωστόσο παραμένουν.
Θεωρούμε χρέος μας να μην σταματήσουμε και εμείς να τα αναδεικνύουμε, ώστε να μην συμβάλλουμε
(έστω και εμμέσως) στην κανονικοποίηση της κατάστασης που ζούμε.

Όσοι αντιλαμβανόμαστε τον συνδικαλισμό και τις εργατικές διεκδικήσεις σαν κάτι ενεργό και ζωντανό με
αντίκτυπο στις ζωές μας, και όχι σαν μία προέκταση πολιτικών συμφερόντων, είναι απαραίτητο να
συνεχίσουμε να βρισκόμαστε και να συζητάμε σε αναζήτηση ενεργειών και δράσεων. Οι πρακτικές
δυσκολίες είναι υπαρκτές ενώ ήδη έχει ξεκινήσει η προεκλογική περίοδος και η εμφάνιση των “εμπόρων
της ελπίδας”, που θα προσπαθήσουν για άλλη μία φορά να μας πείσουν ότι αυτοί είναι η λύση. Το
εργατικό-συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να αρθρώσει τον δικό του λόγο απέναντι τους. Ο εμπαιγμός με τα
διαφόρων ειδών δελτία-pass και την αύξηση 1,50 ευρώ ημερησίως που έχει αναγγελθεί δεν πρέπει να
μείνει από εμάς αναπάντητος. Οι εργαζόμενοι οδηγούνται στα όρια κάτω από το βάρος της ακρίβειας,
της ενεργειακής φτώχειας, της ανεργίας, των εξευτελιστικών μισθών, απολαβών, συντάξεων.

Παράλληλα, θεωρούμε ο ρόλος ενός εργατικού-ταξικού σωματείου ή συλλογικότητας δεν σταματά εκεί.
Σαν σωματείο έχουμε στηρίξει δράσεις που έχουν οργανωθεί από τη βάση και θεωρούμε ότι μας αφορούν
και μας επηρεάζουν. Βρεθήκαμε στην πρωτοβουλία αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη, έχουμε σταθεί δίπλα
στον αγώνα των δύο απολυμένων στο πράσινο ενάντια στην παράνομη και καταχρηστική απόλυσή τους,
παρακολουθούμε τον αγώνα των κατοίκων των Εξαρχείων ενάντια στην κατασκευή του Μετρό και την
καταπάτηση του λόφου του Στρέφη αλλά και συμμετέχουμε στην επιτροπή αλληλεγγύης για τη στήριξη
της οικογένειας της 12χρονης από τον Κολωνό.

Καλούμε λοιπόν όλες τις δυνάμεις εκείνες που πιστεύουν στην οργάνωση από τα κάτω, στην ανάγκη των
εργαζομένων να έχουν τον δικό τους αδιαμεσολάβητο λόγο και που δεν έχουν σταματήσει να αγωνίζονται
παρά τις δυσκολίες, σε διάλογο. Στόχος μας είναι να βρούμε τον τρόπο να ακουστούμε, να παρουσιάσουμε
την δική μας πραγματικότητα και τις δικές μας προτάσεις. Να δώσουμε μορφή στις διεκδικήσεις μας και
να στηρίξουμε το αγωνιζόμενο κομμάτι της κοινωνίας. Να πάρουμε κοινές πρωτοβουλίες δράσης.

Σας περιμένουμε την Τρίτη 7/2 19:30 στα γραφεία μας

Λόντου 6 Εξάρχεια β’ όροφος
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